«@YAMAHA gy

evs YourHearT

ADFBEIE S » i B ENEIRAER |

e -
-
e — 3

NEW ~ emmmes 8 -
= hZER / PESE

= BN 22 ARES FR . 3

YAMAHAZK T 2 B a1 8 A B M (E L RS R :

YK-XE series =

EEE <AEE < EES

RAAHRESE

10kg

XIEEMRE

thERNSER SN RENAERE

2 YANAHA

e

DMEeENER HOEERBRESVDR - BHEAN HERERE -



AR

YK-XE series

FEASEFEEEREEERZ
=) E1ﬁtt*%ﬂl=

YK-XERFIZBERHENHEBFERENRAFIRESE A
FER{EELE RSB ERBIREMA -

& VAMAHA

BARSETHSH
i %%

%YK510XE-10 ~ YK610XE-10 » YK710XE-10

MeBmE®s.

MEREFiRSEERE
BIBNEHMTEGE  RIERS - BEE8F - MR EBHSE
=R BIREDNESENE  BEIRREFAERE -

QI FEES

A

0 3 9 YK610XE-10 .
AEIVY kﬂ
LH\E H-:F'i Se C AR B 0.63sec |

YKG600XGL

*{EFAYK610XE-10891ET e R AR

02



YK510XE-10

B EERIH R

BEBURISR
YK400XE-4
YK510XE-10
YKB10XE-10

YK710XE-10

YK610XE-10 YK710XE-10

e
=

SR -HEAN EERRERE-

RENAFIEMENIE
400mm 4kg 0.41sec 0.05kgm
510mm 10kg 0.38sec 0.3kgnt
610mm 10kg 0.39sec 0.3kgm’
710mm 10kg 0.42sec 0.3kgn

03



> BEEZ RARREESSE 4kg~10kg

RERSIEEENVAREE IERSEIENEMD BFREE  IEREEE -
EHERAAREEES10kg SEEHFHEEN TRt A RE-

> {EFHEEHI

FBRREEE J QYAMAHA

|

YK400XE-4

> EEE

AFRESEE AR ER -
ARIBH S AL EERE -

@Y ] MR
YA GYAMK avi

F-—=* T *F e _ ] pug

)
. S

YK400XE-4 YK510XE-10 YK610XE-10 YK710XE-10



B
RS AT Y

T ETERNERS RS BE R 26
LRSI EE K -

R BESS REESENR -
(YK510XE-10 ~ YK610XE-10 ~ YK710XE-10)

x 204315

KYKA00XE-4 PR X104 FAPRE G 4x3%

N = 4 SEh 2
A] B EER E SR (R INIR R
ALMRIRENERIAR M T B ZBMBFERBNERFE LS BEERRENIRE JHRE -
REWMA=EZH BENRABENREN AR HEERFGBLEHE
A fABrEAEEEBENRAINR - TS EAINIRIRE -
XIRIEE 8 - REIENE NI - RENEIE NERBE

B R KRR BN R RAMET
HIEMEEESEM L
v

AR B AFER
ENFRFAVIREN - AR Z IS

BENRBHERAEE R R B ERASFEE
v v
HIZHIMERAREE EEEMIREES 1RRIHRLR « KR M R

ARSI HEfRITAERR

AigiEthzey  hzes T GG T TE e A

BOLGERERRER BN RN/ fCESAM Mhzx AEEREILRE T RIZ THIENREMRFRE) - FTEMRZEH 2
By TR - 22 fE78 LT 2E) (IRBARIRE - RNPT BREZ8iE &)
BASIRGTRFRS/MEREANHEERS  MARR/ KRB ERESE-

BB AT th A B RE STl -
LEFh > th A 1 R B 25 i = 44 PO 0 5 35 R B 1 P I 4R BO L B
(YK40OXE-4{EFEFRZERR) ©

L) !p. I _
l Tl BN 23 AR PR AR

05



> BEMEGE

YKA00XE-4#9Z2 41 B B B YKA0OXREZER » AES R it T EHEH -
166 (EEER ) 188 (EEERT)

m? — = /ﬁ?%%o
o2 - 2 ) ° O
= =g SSIER——r = ol )
6-¢9 6-$9
¢6H7 +0.012 {Eﬁﬁ“@ +0.012 EFELHEL\/U:
0 MBEIE 2t $6H7 o MBEIE g2
30 90 15 30 90 15

BATUEHE YKA400XR YK400XE-4

> FABCRCX340EHIgS  (FHEHE

BAZTHAEIEHIZRRCX3404BEER »
BRI R SR IE AR -
ERA—EXHBIARE RN

TRCXiVY2+) - RIRGEEHIB ANSHE
BRIRINAE B ESMAEEERE -
HBNERBE R TF 5 AR T2 2R S EBNIE]
TRtEESE-

i
HERARE FHiwizas EEBhERAE
FRCXiVY2+] 'PBXJ FRCX-Studio 2020,

> RERHFMATLARGEEM

FREWIBIA RTVERRA RE—EZEHIZIRAIN
Srpitdl -

23 AR 8 - RCXiVY2+ System

CYAMAHA

EHHRIT: YRGZRT!

> XEHERIGERE

¥ 1BCC-Link~ EtherNet/IP ~ DeviceNet  PROFIBUS  PROFINET EtherCAT 52 = IR 1543 (Field Network) »

@ ®
CC'Link Ethen'et/IP Devicei'et i%%%%g EtherCAF

> K FZRAEIHMBRA FERREISFNER BESEE

AATIEVIRA T EEATAECHERELER  MARMEKEZREIEEEA-
1976 FEBABR TREMRIAR  EB4FNEL

TSRS FETMN R  RERABE  ESERENER -

%1984 FHIAIRE




YK400XE-4

PRI ¢ VB

O A ERmHE

O HHFEERE 400mm M @ RATHUEES 4kg
CHE .

YK400XE- 4 -

-RCX340-4-

PRAIAERE AT IS

[RESEERR
S AR
T EREX

| BL:5m

GUENSIRRRRGAR] BHIRE EMAEGIES / EHIEhg RHRE o REEA~E -
oy o o A,

foL:1om | FEEEFAIETIEE - IEEIEHIRSERTEIEE -
AR T RIETIZRANED - A HIRCXI40ERERTE
EHEMERR -
m BRI W EREER
X8 Y8 Z80 R 5l | BRSE (VA EEA
HWRFBERE 225 mm 175 mm 150 mm — .
WAR  weem +132° +150° — +360° Roxa4o | 1000 s
EiEHL AC 200 W 100 W 100 W 100 W Btk <
s BE ~ HEg HigEx ERSE
S EEAR P HiEEE IERFRE
BEEEEY +0.01 mm +0.01 mm +0.01°
BEERE 6 m/sec 1.1 m/sec 2600°/sec o . ~
BATMERE 4 kg (RRRE BERAE™) - 3 ko(EEARIE") SR L AR TR -
RAEERRSR : T2k 0.41 sec BEHESRERRES (REREE) -
REASHHENE DB 0.05 kgm? % BT HRENREEEEE  HEREEEERTEA
AERS 0.2sqx10 % (Bl BORE-
EEREIE o4 x3 HEESHERREE (RERPE) -
EEIERRERE 1LERFRH) 2 HEWIBRMIER (X, Y, Z8#f) N inme
3 H % EIl 5 H % s /‘\E -—HH# °
WRASESRE B 35m EE:5m,10m {iﬁﬁ:itﬂ -//( R B rz Em:!u?;/ﬂ‘séf/
THER 7 kg ps://www.yamaha-motor.co.jp/robo
X1, E—EEERETHORE (X YH#) -
%2, JKFEAHE300mm « EH A E25mmER « HEMIEREER
%3, BEEARE R RIRIEI ) GRS BB AR E MR RS -
x4, EAER  ERAE (FIDRERMINE) BB T  BATMEERAXK.
x5, MEEIR (BERGEETEMER) WAL T BATREERA,.
p
YK400XE-4
4-M3x0.5 @7, 188(EERS) _(49)
(SARBIEE B SRR 60 o
BREERBRE - b7 5
EDIEBALIET - o LA Z
2
= N Vi ) S
N~ ) ﬁ‘lﬁ/;o 7
|
6 H7 +0.012 0 6-¢9
. LA S (ERAEM &
! 16+0.05 é MBEE 1212 8
S0l 11 iR
48 175 225 T EEGRRA - 350 XElemPR SRS : 134°
(123.5) 62.5 52) Yo PR AISRAIE © 154°
N MR e
] BARE ;530 BFRSREES
(EH{E R~ 108%)
BEREIRE)
APREAALE) —
S FPREGIEE) | PRIEHBHR
263 = =
@VRMARA E AL
e : : ® O
WERBASRAE 1748 LJ
ZHEMERE 1743 e 1 RERERE) .
Eg10mm SR i s L ——— = 12 mERE0MAIR)
2472 Oﬂ’ol\—mﬁlﬂﬁgiﬂg 134 BEBEMES) AR 35 e
(ZHREHR)| g ot D AERGMAELS
& 535 AR (AT{ER1~108%)*
TR 2 0 g
mmenE | 8 oesem < U (@)
Sl ° 20] | fios ~Md4BEF
& Egﬁgﬁg% : 6—M;1§xo.;A RE 8
BT B S ERANAREEA - —
&, o0 B no) EEE AR RS2
40125 “ERSIET DB -
XYEESIE \ ol 17 1 . bkl
() &) _. : = 1 BB T R
— RN ;; : F[L@ SMIZIZES : SMR-11V-B
MINTRELR SRS - ST T : SYM-001T-PO.6H 2
XEFE(E Eitl BB S R oo 55 M ma Lt en et
VEIBHE it B8 E R s - s B

-

07



YKS10XE-10

® N FERE 510mm JM @ HAFESE 10kg r=
W ;TAE R 20 )

YK510XE- 10 - 200 - ' . |'RCX3404| | :
TV - ST - T - ------
BSh Bt | mmmaIs SRS E REIEE -
&@%gg%ﬂ%&%ﬂiﬁﬁ » B2 HRCX340EREBFHE
B s ©

* [RRERAAERRERERN - TERERER -

m E AR W PR %

X Y Z#h R 5l | TEEE (VA) BESH
BRFERE 235 mm 275 mm 200 mm —
R S S " 2z
i Pl +134 +152 - +360 RCX340 1700 TN
EiE@E AC 400 W 200 W 200 W 200 W BigH S
. BiE ~ iR i R
HREE WSO am ~ mi HiEEE ERRE
BEEEMREY +0.01 mm +0.01 mm +0.01°
BERE 7.8 m/sec 2 m/sec 2600°/sec . N N
BATREER 10 koURZERE - MEATIE) - 9 ko(ERLAIE") e IR R RPN -
AR © B 2kgR*? 0.38 sec EETESAHEANEE (RERMSE) -
RENEFFIBIE S 0.3 kgm? % BT AAPEMRE RS . B e EERES
REES 0.2 5q x20% (BED) OB - o emge
BERE (@) $6x3 FIEASEEMRPE RERPS) -
ENEIEFRERE 1ERBREI 2. BRAIER (X, Y, Z#h) N e
LY, T ———
REATMREE ¥ :35m BE 5m-10m e .//(“*g"ﬁ P Mf‘“_g/m:%
THER 25 kg ps://www.yamaha-motor.co.jp/robo

X1 E—ERBRETHBE X v -

%2. KFEFE300mm ~ EHFFE25mmIER - HEARAZENER -

%3. BRIBRIHESHRMIBIE N BRI R ARE T B BRENEREFE -

X4 FEIREERRE  RERAE (FENRARIRFAMMRE - BPRRRETTZERR) WIERT » &ANREESEA10kg,
X5 EEEAE (TREHRERE BFRGRETZMRAR) NWERT  sATREEEA%Y,

(YK510XE-10 )
4-M3x0.5 @7, FFRGAEESR
1B (ﬁ;;ﬂﬁ%ﬁgﬁgﬁfﬁﬁ%) < (AR~ 1288)
FARRRESRRE © ER<
$ho FRREEERE. [—— . M :
BFRE26HE) \ < 128 -
S < APREIG6EE) \ - v/ .
B ] W:TE ‘ ™ y
‘ ! 0. = . g I° J : u g !
a2 | ] Ve
. BRERGREES | |88 =
= (FIfER1~8%%)" :
© | —— | ———
o BEEEES)
8 49 275 235 T BeEIERA : 250 B PRAISRAIS © 142°
Y! RIIZRAIE : 1547
(45 SBBBERER) 866 R E
* R AN Bzmmen i
3
5625 = \ BRI : 645
10 0
BEREE BEREE N N il
— — AFRSREES
igﬁﬂ» 425 1 7T iﬁﬁa- s PO T (ﬂ@ﬁﬂ“‘g‘gﬁ)*‘
FFRSRE RS AFRSREEERE 210
78 F Rk % 260
R -
o  ZHREERE  j0g |-l T 1 RERAREES
- +L57.5mm 15@?‘02-8*-\‘ I w?r i\m‘;; \L n33 (EIfER1~125%)*2
W s oy ?’ﬁ N a1 30
) (ZeREEIE) (@ ||| lp20n7 S\ METAREHE i 215
I i
& B 11(2 47 ) 22 oy
B A oY gn = z 0 Lo el
Eﬁ@\f A gggg?ﬁggﬁﬁ T FIE R84 : 6-M4x0.7 SR 8 MaEtisF 17| |9 AEREI(G62E)
4-45.5%8% SREMEUE s RN T S EERANARESH - 28]\ mEREo6iIe)
(BIRBIEE B S HES®IES)
SRR 4-69/BNEHEE R2T(Y) " . Heens
CEEEET MEE - EESAREREHNEETR -
m
H *1 : AAREEF REHRA 1 SMiBfE | SMR-OV-B
= %2 AARERFREHA G SMEHESR - SMR-12V-B
X 1R %28
St : SYM-001T-PO.6HB &
ERIRMAERAP-K2N -




YK610XE-10

Q@ WHFBERE 610mm M @ HAFMEESE 10kg ! -omm |
M ETEE R .

YKG10XE- 10 200 T ReXsd0-4 [ | »

BEE AT Ekiﬂﬁﬂiiii Zimiﬂ“ E TEZ B EREE B BREHE / Sl f?ﬁﬁig - BALA~E - e
= = : e T orace) W mommn

| BLiSm | g o SRR S ERTIES -
XA T RIEHIZRAMED - FH2RIRCXGA0EREFHE
* [REVERS AERREREN  TERERER - FRTERE -

m EHRE W 3 P 23

X Y Z8 R g | THSE (VA EEsR
HRTFERE 335 mm 275 mm 200 mm -
BT = 0 0 S 2
TeiEE 134 152 - 360 RCX340 | 1700 T
BiEmd AC 400 W 200 W 200 W 200 W Bt <
" BiE ~ W i8R ERSRE
HERE B e~ m HEEE ERER
EEEEEY +0.01 mm +0.01 mm +0.01°
BERE 8.6 m/sec 2 m/sec 2600°/sec . . .
BATMEEE 10 kgUBZE IR  BERUE) - 9 kg(RELARIE ") X R e PR LK TR B -
1RAEIBHARS R ¢ ATHRE 2kl 0.39 sec FAEELRERREE (REREE) -
RENEFFIEMHE* 0.3 kgm? % BT BEREEMR TR EAE  HEREEEERTEAR
FRFER 0.2 sq x20% (BE) BRI - mEE
BERE (9ME) $6x3 HIEASREARAE (RERHPS) -
BIEIERRER LERRR® 2. BEWIBR(IZS (X, Y, ZE#) . i
) % B % T NCIN=Y o
WEABSEEE % 35m BE 5m-10m ‘ﬁﬁtﬁs'//ﬁvw“ﬁai S s :_E/i:j
EHEE 25 kg Ps M eop

X1 E—ERBRETHORE X Y#) -

%2, JKFFE300mm ~ EEFSE25mmEER « HEAFZENER

*3. BffERHESTRMIRMNEREENRE T B BRENRERY

x4, FERREERAR  RECRIE (RIENZRARIREARAARIE - AP RMIEPESMME) WIER T - ZATREEEA10kg.
*6. EREARE (TREMRERE - BPRMRIEPEMMAS) WELT - &ATHREESEA%g.

( N
YK610XE-10
(2]
4-M3x0.5 &7, T
(BRBIREHI B BRI i N
BRKERERE - B
EMAEANER - & 5 o
- e AERGMEES
IS ZHE> EMEEA-A (RI{EF1~1288)"
=2 FAERE3($6ER) 176(EERY) (45
911199 AERE2664E) gy 8 28
o EEBR HED BEREI($62E) 14 70% %
g < s
A =¥/aui = : >
A== 7
S/ o $6 H7*§" s BEBEEE)
- 88 < XBHHEHR ISR © 142°
o ki - VESHBEE 154
= "~ |4l 105
49 275 335 HWHFBHERSA : 330
(4.5 : HIEhEEARER
99 BB | 866 (620)
e
5825 BABE : 660
e
<
EESHE BERSREES
=R BR N\ (AT{Em1~88%)*
FPRAEETTHER| | BPRSRETIENE P : %40
Z80 L RI% MARGISAE 2208 — | %260
vl - | ‘ o5 EPEGmEES
L£875mm 2008 oy | — L igg  (EHERI~128)"
15322 | 199\ e T ARkRE T 1130
(ZHFEHE) e AP LAREHE — s
28200712 640 Hin ﬁ%ﬂ@%m@
sgssmi  zmTEE O 0 MefEiER RERE02E)
(EREEEME  MERASIE o FIB R : 6-Mdx0.7 3% 8 17 AFREAG6IE)
) & HRK SN T A EEMERNABEEN - 28 \mEREsCER)
4-¢9/BNVEHAT R27(+) EEE EEHEREHIMEER -
“EHISETIUES -
5 X1 BABER T HsH 84t SMEE : SMR-9V-B
05 K72 o x2 : BAEEST REHL S SIS | SMR-12V-B
M16x2 JRE20 < X 1R %2@M
pEc VERHTED $45) - SYM-001T-PO GH B
= EEE AP KN -
AN J

09



YK710XE-10

O MMFERRE 710mm M @ S ATIGESE 10kg o

r =
M FTER R '

YKTAOXE- 10 - 200 [ Rexsed 1T

WBALHE -BESEn- - IR chIEg /B -EE - EETEEERA B Emae B é%qmm;m
EERES =5

ETEE 3L: 3.5m P.A~E)
SipTTE | BLEm | smmmpdlet ) fEERAIRSEREER -
KR T BIEHIBAEED AR BRCX30EREBAE
% [REERSEERMKERER - RERERER - B HERER -

m EHRE W S PR AR 23

X Y Z8fh RE# #HIE | TREE (VA) EEHR
HWRFERE 435 mm 275 mm 200 mm —
IR = B o " e
HEiE +134 +162 - £360 RCX340 | 1700 wEe
BiEEH AC 400 W 200 W 200 W 200 W Rtk <
N BiE ~ R HiEEE FRRT
el SRR ~ W HiEEE ERRT
BEEMEEY +0.02 mm +0.01 mm +0.01°
REEE 9.5 m/sec 2 m/sec 2600°/sec . o .
BATMEER 10 kg(EEIRHE  BERAIE*) - O kg(BEIRIE™) R IR LK TR -
RAEBRARS R : FIiRE kg *2 0.42 sec %Eﬁﬁ%%%ﬁﬁ@ﬁﬁ%ﬁﬂﬂ% (RREMRAE) -
REAE iGN E*? 0.3 kgm? % AT RN R T R RERAE - BERRERIERTE AR
RERS 0.2 5q x20% UBE) OB - e omome
BERE (5ME) 63 FIBESRMERRBE GRERPASE) -
BEIERER 1LERBRHEI 2. 5MBRMUZE (X, Y, Z#h) . e
RIE (REREE) TRALIEETE -
S A RSREE W 35m ME 5m-10m Eﬁﬁn:itﬁ '//(nxﬁnﬁ A rj EM::ISA T-E/ﬂ'bFif/
Eﬁig 26 kg ps://www.yamana-motor.co.Jp/robo

X1 E-ERBRETOBE X v#) -

%2. JKFEFE300mm ~ EHFHE25mmER - HEMHFZENER -

*3. BfiERIRESTRMIBMENE RS EMNRE T B BRENREFRY

x4, FEREERAR  RECRIE (RIENIARIREIRAMRNS - MPRMIEPEEMME) WIER T - BATREEEA10kg.
*6. FEEEARE (TREMRERE  AFRRIRETZMAE) WERT » ZATHREEEA%g.

(YK710XE-10 )

4-M3x0.5 &L
(BRI B RABMIRAR)
BRRERGEE

N .
1B BOEIBANEH - & REERMARIEE
032 "o o < = 2F (FI{EFI1~1288)"
o =l 99 T1o.9 BPEES(GOEE) T6(RERS)  (45)
S ol = - = BERE2A06HE) \ | 114 1002 5[ 60 28]
1Dgass T BRREIEE) ‘“‘ - 675 Xl
- $45.5 = Al
: = = AR 2
T (o] T (o]
~ I ~| ©
®, e, 4 [ 0
- +0.012
: e LA, - ey
s . RFREBEES | | g 28:005 | | 3| | \MEEEHIE
2 (BYfEFE~B3%) 15 105 e )
XBEEPRALEEMIE : 142°
49 275 435 T EITERRA : 400 VERPRAIRE : 154°
99 (45 FIEBRREMER) | 866 (o45)
RS
EXBE 1 700
5825 s
EE B ﬁ \
RFRERETZHAE | | DFESRETEERE i
- AERSREES
" N (AR~ 8%8)
i o ) 340
L 1 i ot
e BARGBOE 208 . | %—260
o\ ZHERNERN Zog-g\— = U — 215
- = 8 1T T——
Lerom 0 E—ﬂ -+ L i P — 82242555050
ey | RS T ~10%E) %2 [ B
4oy, (ZHREIE) 20 7 oo~ P LAEETHE F 1 1215 Sl S
REIRE Vel 40 i |
Pl Rl b G LB NEELED) =] PR
SN BRI E B2((6
FFRIBAA, : 6-M4x0.7 B 8 SRR R 2 - FFERE(G6ER)

425 2512 WEMFNTEEERENNGEEN -

4-09/ /) EHFE R27()
*BRGET UEE

5 H7'0" 1@3L
3

*1 : BARERF RS 81t SMEHES - SMR-9V-B
%2 : AABRERFHEHI 81 SMEEE | SMR-12V-B

M16x2 SRE20
(e T38)

1R % 24BF
St : SYM-001T-PO.6HIB &
\ [RIBHEERAP-K2N » )




YAMAHAKEZFEI#ERA EmMES

HEWEBSEE120mm~1200mm > HEEE -
INZIEEEH - FHEERAIE - BEE -

W RER /B -Be - REE / BBE-HBE

D
ax e BHESRE (mm) AXYHSBESSEE (m/s) Eggfﬁ Eﬂﬁﬁi!*ii gﬁ;ﬁgﬂﬁ ﬁzgggg
120 [ 150 | 180 | 220 | 250 | 300 | 350 | 400 [ 500 [ 600 | 700 | 800 [ 200 [1000 [1200 | (80" (ko) (kgm?)
27 | YK350TW 0.32 5.0 9805 (8x
i YK500TW ( 68 ] 0.29 5.0 885 (8%
m YKI20XG @9 0.33 1.0 0.01 D
!_,Jé\ YK150XG 0.33 1.0 0.01 ()
& YK180XG 0.33 1.0 0.01 [
:Jﬂ\ YK180X 0.39 1.0 0.01 [
= YK220X 0.42 1.0 0.01 [ )
YK250XG 0.43 50 0.05 )
v YK350XG { 56 ] 0.44 5.0 0.05 [J
B vka00xE-4 | CETD 041 4.0 0.05
YK400XG . 64 ] 0.45 50 0.05 [
YK500XGL 0.48 5.0 0.05 [J
YK500XG 0.42 10.0 0.30 [J
% YK510XE-10 0.38 10.0 0.30
;; YK600XGL 0.54 5.0 0.05 [J
YK600XG 043 10.0 0.30 [J
YK610XE-10 G- T D 0.39 10.0 0.30
YK600XGH 0.47 20.0 1.0 J
YK700XGL 0.50 10.0 0.30 [J
YK710XE-10 042 10.0 0.30
YK700XG 042 20.0 1.0 )
ﬁ YK800XG 0.48 20.0 1.0 [J
YK900XG . 99 ] 0.49 20.0 1.0 [J
YK1000XG 0.49 20.0 1.0 [J
YK1200X 091 50.0 2.45
YK300XGS |G| | 0.49 5.0 005 °
B YK400XGS T D 0.49 5.0 0.05 [J
# YK500XGS 0.45 10.0 0.3 [J
il YK600XGS 0.46 10.0 03 ]
= YK700XGS 0.42 20.0 1.0 J
% YK800XGS G D 0.48 20.0 1.0 [J
i YK900XGS . 99 ] 0.49 20.0 1.0 °
YK1000XGS . w6 ] 0.49 20.0 1.0 [J
YK250XGP | IS | 0.50 40 0.05 °
YK350XGP . 56 ] 0.52 4.0 0.05 )
YK400XGP . 61 ] 0.50 40 0.05 [J
YK500XGLP G- D 0.66 4.0 0.05 [
B YK500XGP 0.55 10.0 0.3 )
E YK600XGLP 0.71 40 0.05 [J
553 YK600XGP 0.56 10.0 03 [J
E YKB600XGHP 0.57 18.0 1.0 )
YK700XGP 052 20.0 1.0 [J
YK800XGP D 0.58 20.0 1.0 [J
YK900XGP . 99 ] 0.59 20.0 1.0 Y
YK1000XGP R D 0.59 20.0 1.0 J
%1, IZAEEES AR T I8 -
- EEAE 25mm - KFEHEI00mmAYERENER (/B
- EEAM 25mm - KFEHE 300mmEgEREMERS (B - Bl . KEY)
%2, HNBETEE T AR ERBES » AT RBESSIEE -
165 - AARBIBOETES « 523t - 216 > FUART REMERM AT EITHE -
B RER
BHFBERE (mm) AXYHEREEEE (m/s) [ BA Ré#f
R BERIRIEE BHARRE | ATIREERE | SHFRMENE
120 \150 ‘180 220 | 250 | 300 | 350 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000 | 1200 (sec) (kg) (kgm?)
e YK180XC 0.42 10 0.01
YK220XC 0.45 10 0.01
YK250XGC 0.50 40 0.05
VB | YK350XGC 052 4.0 0.05
YK400XGC 0.50 40 0.05
YK500XGLC 0.66 40 0.05
i YK500XC 053 10.0 0.12
YK600XGLC 071 40 0.05
YK600XC 0.56 10.0 0.12
YK700XC 057 20.0 0.32
AR YK800XC 057 20.0 0.32
YK1000XC 0.60 20.0 0.32

1



( /\ zzEmiees 1 YAMAHA MOTOR CO., LTD.
L (AT AR AR L R - J Hse A SERER S GHTET FA B

itk - 433-8103 FFREM T ILEZ AT 127 FHit
E:E : 053-525-8250
8K : 053-525-8378

URL https://global.yamaha—motor.com/business/robot/
E-MAIL robotn@yamaha-motor.co.jp

OSBRI REBAERSIRMAFTEE > AARBTEA °

202208-AT





